Am vergangenen Wochenende trafen sich die Vierkämpfer aus ganz Niedersachsen in Lüneburg und Dahlenburg zur Austragung ihrer Landesmeisterschaften.
Auch der Kreisreiterverband  Rotenburg war wieder mit zwei Mannschaften dabei. Für die Senioren gingen Alke Müller, Dr. Frank Reimann, Carmen Adams und Anja Bucklitsch ins Rennen, für die Junioren starteten Dorothea Paar, Friederike Schmidt und Klara Spilker. Da die Mannschaft durch den kurzfristigen Ausfall von Julia Hünecke nur zu dritt war, verstärkte Anne Lubina, eine Einzelreiterin aus dem KRV Harburg das Team, das dann als Mixed-Mannschaft Rotenburg-Harburg antrat.

In Lüneburg fand wie immer am Sonnabend das Laufen und Schwimmen statt. Alle Teilnehmer liefen gute Zeiten, und auch im Schwimmen gab es neue persönliche Bestzeiten. So lagen die Junioren vor den Reitdisziplinen am Sonntag auf dem 2. Platz dicht hinter dem gerade gekürten Bezirksmeister aus Wesermünde, die Senioren auf Rang 9. In der Einzelwertung lag Dr. Frank Reimann auf einem aussichtsreichen 5. Platz, Dorothea Paar auf dem 2. und Friederike Schmidt auf dem 4. Platz.

Am Sonntag früh begannen die Senioren auf dem Margarethenhof in Dahlenburg mit der Dressur, sie konnten sich um einen Platz nach vorne schieben. Auch die Junioren machten einen Platz gut, und lagen nun knapp vor der Mannschaft aus Wesermünde. In der Einzelwertung rangierte Dr. Frank Reimann jetzt auf dem 11. Platz, Dorothea Paar hatte sich an die Spitze gesetzt, Friederike Schmidt lag auf Platz 9. Wie würde das jetzt im Springen laufen? Anja Bucklitsch ritt ihr Pony wegen kurzfristiger Lahmheit des eigentlich vorgesehenen Pferdes heute zum ersten Mal, und auch Friederike Schmidt hatte das von ihrer Mannschaftskameradin Klara Spilker zur Verfügung gestellte Pferd erst einmal vorher geritten. Und das Springen hatte schon oft die Rangierung noch einmal völlig durcheinander geworfen. Dr. Frank Reimann steuerte seinen Dust in the Wind souverän und in schöner Manier durch den Parcours, der Ritt wurde mit einer 7,0 belohnt. Anja Bucklitsch schied leider an der letzten Kombination aus, Alke Müller hatte eine Verweigerung am letzten Sprung, so rutschte die Mannschaft wieder auf Platz 9 zurück, Dr. Frank Reimann hatte sich aber wieder in die Platzierung (Pl. 9) geschoben, ein toller Erfolg und Lohn für das zeitaufwändige Training neben dem Beruf.
Dorothea Paar und Anne Lubina kamen ohne Fehler durch den Parcours, Klara Spilker hatte mit ihrem jungen Pferd einen Abwurf und Friederike Schmidt fing mit dem für sie fremden Pferd sehr gut an, aber an den letzten Sprüngen stimmte die Abstimmung nicht ganz, so dass Stangen fielen. So fiel die Mannschaft wieder auf den zweiten Platz zurück und holte die Silbermedaille hinter der Mannschaft aus Wesermünde. Auch in der Einzelwertung gab es Silber für Dorothea Paar, nur drei Punkte hinter Julika Heins vom KRV Wesermünde. Auch die “ausgeliehene“ Anne Lubina schaffte es mit Rang 6 in die Platzierung und hatte so ihren Anteil am guten Abschneiden der Mannschaft. 
Am kommenden Wochenende werden diese drei Mädchen zusammen mit Elena Herold (Wesermünde) und Rebecca Mörig (Peine) für den Landesverband Hannover beim Bundesvierkampf in Neustad/Dosse an den Start gehen. Erholung von dem anstrengenden Wochenende gibt es also erst danach.
